

"ΘΕΣΣΑΛΙΑ" 19/6/13

Όλη η πόλη μια υπαίθρια γιορτή

Από σήμερα έως το Σάββατο στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Γιορτής Μουσικής

Συναυλίες και μουσικά δρώμενα σε 14 σημεία του Βόλου με δωρεάν είσοδο

Κάλεσμα σε όλους τους Βοηλιώτες, μικρούς και μεγάλους να συμμετάσχουν στις τετραήμερες εκδηλώσεις από σήμερα Τετάρτη έως και το Σάββατο 22 Ιουνίου, στο πλαίσιο του εορτασμού για έβδομη συνεχής χρονιά της Ευρωπαϊκής Γιορτής Μουσικής, απύθηναν οι διοργανωτές στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου που παραχώρησαν χθες. Το πρόγραμμα εκδηλώσεων περιλαμβάνει συναυλίες και μουσικά δρώμενα με τη συμμετοχή 150 και πλέον μουσικών και καλλιτεχνών σε 14 διαφορετικά σημεία της πόλης και δωρεάν είσοδο για όλους. Οι εκδηλώσεις διοργανώνονται από την ομάδα "Plenty Projects" και τη Διεύθυνση Πολιτισμού του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. - Δη.Πε.Θε. Δήμου Βόλου, με την υποστήριξη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, και τελούν υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Να αναφερθεί ότι η συμμετοχή είναι δωρεάν με τους διοργανωτές να υποσχονται μεγάλη ποικιλία ειδών μουσικής.

Ρεπορτάζ:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΞΥΝΟΣ
xinos@e-thessalia.gr

Ο Νίκος Μπαρμπάκης, εκπρόσωπος των "Plenty Projects" και υπεύθυνος Συντονισμού Ευρωπαϊκής Γιορτής Μουσικής, μεταξύ άλλων, τόνισε: "Είναι η έβδομη φορά που κάνουμε τη Γιορτή της Μουσικής με τη συνδιοργάνωση του Δήμου Βόλου και την υποστήριξη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και της Π.Ε. Μαγνησίας- Βορείων Σποράδων. Είναι πολύ σημαντικό για εμάς να έχουμε τη δυνατότητα να παρουσιάσουμε για άλλη μια φορά ένα πρόγραμμα δωρεάν εκδηλώσεων στην πόλη του Βόλου, οι οποίες έχουν μελετηθεί και πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τοπικούς φορείς, αλλά και ανεξάρτητους δημιουργούς καλλιτέχνες, που συμμετέχουν αφιλοκερδώς. Ο Βόλος έχει μια ιδιαίτερη παρουσία με εκδηλώσεις που γίνονται με μεγάλη δυναμική τα τελευταία χρόνια. Έχουμε και φέτος ένα δυνατό πρόγραμμα με πολλές επιμέρους δράσεις και καινοτομίες. Θέλω να σταθώ στο γεγονός ότι η συνεισφορά όλων των φορέων και η συμμετοχή του κοινού είναι πολύ σημαντική για την εκτέλεση αυτού του φιλόδοξου εγχειρήματος, καθώς δεν υπάρχουν τα μεγάλα μπάζετ".

Από την πλευρά του ο αντιδήμαρχος κ. Απ. Παντοάς ανέφερε: "Μια συνταγή που είναι πετυχημένη, προφανώς δεν τη χαλάς. Και η συνταγή η δική μας; Σε σχέση με αυτή την εκδήλωση στην αρχή του καλοκαιριού εδώ και επτά χρόνια απέδειξε όχι μόνο ότι πρέπει να την κρατήσουμε, αλλά και να την ενισχύσουμε με κάθε τρόπο και παρά τις αρνητικές συγκυρίες. Λει-

τουργεί με μια διαφορετική αντίληψη και έχει την ιδιαιτερότητα αυτή η εκδήλωση να κρατά μέρες. Παράλληλα εμπλουτίζεται με διαφορετικά και ιδιαίτερα στοιχεία καλλιτεχνίας και τέχνης, πέρα από τη μουσική και το χορό. Είμαστε υπερήφανοι για μια ακόμη φορά που μπορούμε να δώσουμε στην πόλη και μάλιστα αυτές τις δύσκολες εποχές, δραστηριότητες στις οποίες συμμετέχουν πάνω από 150 καλλιτέχνες, σε πάνω από 14 σημεία στην πόλη, πολυεστιακά και διάχυτα μέσα στα διάφορα σημεία του Βόλου, τα οποία είναι σηματοδοτημένα με μια ιδιαίτερη καλλιτεχνική αξία, όπως του Τσαλαπάτα, το στενό της Γραβιάς, η Τ. Οικονομάκη. Πρέπει να συγχαρώ την "Plenty Projects", που όλα αυτά τα χρόνια δουλεύει με πολύ μεγάλη αυταπάρνηση για να καταφέρει μέσα από συνεισφορές, προσφορές και χορηγίες να στήσει όλη αυτή την πολυήμερη γιορτή με όσο το δυνατόν ελάχιστο κόστος. Ο Δήμος Βόλου, Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στηρίζουμε στο πλαίσιο των δυνατοτήτων μας όσο το δυνατόν μπορούμε περισσότερο, αλλά βέβαια αξίζουν συγχαρητήρια στα παιδιά αυτά που κρατάνε ζωντανές αυτές τις δραστηριότητες, οι οποίες περιποιούν τιμή για την πόλη γιατί θα είναι ένα τετραήμερο γεμάτο από καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, που είναι δωρεάν. Καλούμε όλους τους Βοηλιώτες να πάρουν μέρος σε μια υπαίθρια γιορτή, με πάρα πολλές στοχεύσεις".

Ο αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Καλτογιάννης, μεταξύ άλλων, επισήμανε: "Με πολύ μεγάλη χαρά αποδεχτήκαμε την πρόταση του φορέα διοργάνωσης αυτού του μεγάλου πολιτιστικού γεγονότος, που πλέον έχει καταστεί



● Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου που παραχώρησαν οι διοργανωτές

θεσμός για την πόλη και συμμετέχουμε ως συνδιοργανωτές. Θεωρούμε ότι σήμερα περισσότερο από ποτέ είναι αναγκαίο να στηρίζεις τέτοιες σημαντικές προσπάθειες που προάγουν τον πολιτισμό μας, προσπάθειες που είναι ανυστερόβουλες, ανιδιοτελείς. Όπως βλέπετε δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής των θεατών στις εκδηλώσεις, κάτι που είναι σπάνιο και το έχει ανάγκη η κοινωνία. Θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στο φορέα που υλοποιεί αυτό το πρόγραμμα τα τελευταία χρόνια, στο Δήμο Βόλου για την πρωτοβουλία και τη στήριξη. Η Περιφέρεια Θεσσαλίας δίνει πολύ μεγάλη βάση στις πολιτιστικές εκδηλώσεις, διαθέτει κάθε χρόνο ένα σημαντικό κονδύλι για τη συνδιοργάνωση και τη στήριξη του πολιτισμού, αλλά και γιατί όχι και για τη στήριξη της αγοράς και της ανάπτυξης".

Η κ. Σοφία Βερμέουλη - Ζαφρατζά, γραμματέας στο Κοινόν των Μαγνητών, ανέφερε μεταξύ άλλων: "Με πολύ μεγάλη χαρά θα συμμετέχουμε σε αυτή τη Γιορτή με αφορμή την Πανερωπαϊκή Ημέρα Μουσικής. Το Κοινόν των Μαγνητών έχει μέλη σε όλο τον κόσμο, που δεν έχουν άλλο σκοπό παρά να προσφέρουν στο μέτρο των δυνατοτήτων τους σε διάφορους τομείς και δραστηριότητες στον τόπο από τον οποίο κατάγονται. Σε αυτή την εκδήλωση θα συμμετέχουμε με την Κλειώ Καραμπελιά, η οποία θα παίξει άρπα, τη Ριάννα Ευθυμίου Μόργκαν, που έχει σπουδάσει κλασικό και μοντέρνο χορό και την Ηρώ Μόκκα Λε

Μολέρ, που έχει σπουδάσει επτά χρόνια μουσική και διδάσκει στο Λουξεμβούργο. Η συμμετοχή τους είναι αφιλοκερδώς στην εκδήλωση".

Το σημερινό πρόγραμμα

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ

- Ώρα έναρξης: 21:00, Blues Rock (Live) (σε συνεργασία με το Elefantas coffee-bar και το μεζεδοπωλείο Σβόλος)
- Mickey Pantelous (Αθήνα).
- Big Nose Attack (Αθήνα).
- Ώρα έναρξης: 21:00, Ελληνικό/Εναλλακτικό (live) (σε συνεργασία με το cafe-bar Σπείρα).
- Band Fatale.
- Ώρα έναρξης: 21:00, Swing /Έντεχνο (live) (σε συνεργασία με το cafe "4 Εποχές"), Ghost Notes, Νίκος Χαλβατζής (Αθήνα).

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΣΚΕΝΔΕΡΑΝΗ

- Ώρα έναρξης 21:30, Latin/ tango (χορός) (σε συνεργασία με την κρεπερι Roquito), ανοικτή milonga με τους Puerto del Tango.

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ

- Ώρα έναρξης 20:00, Ελληνική μουσική (Live) (σε συνεργασία με το τοπικό ραδιο "Ο Κύκλος"), Παραδοσιακές μουσικές και χοροί - Μουσικοί της πόλης, Εγκαίνια έκθεσης του Αστέρι Γκέκα με θέμα τη Λαϊκή Μουσική.